



青岛港小长假迎“吞吐”高峰



山东港口青岛港前湾三期集装箱码头,11个泊位全线开工,5条300米以上大船一字排开(9月10日摄,无人机照片)。

中秋假期,山东港口青岛港外贸集装箱码头大船频靠,所有泊位全线开工,各港区码头工人奋战在生产一线。据介绍,该港创下今年集装箱单船最大作业量,迎来进出口装卸高峰。

新华社发

关注

台风“梅花”北上 或16日进入山东

青岛财经日报/首页新闻讯 昨日下午,山东省气象台发布第12号台风“梅花”预报:今年第12号台风“梅花”(台风级)12日14时中心距离浙江省舟山市东南方向约610公里,中心附近最大风力13级,中心气压960百帕。预计,“梅花”将以每小时5-10公里的速度向西北方向移动,逐渐向浙江东北部沿海靠近,于14日夜至15日白天登陆或擦过上述沿海地区,并减弱北上,可能于16日进入山东。

受“梅花”外围及本体影响,13日夜至16日山东省各海区有明显大风天气;14日夜至16日半岛地区有大到暴雨局部大暴雨。

国务院专题会议 再部署“稳大盘”

9月8日召开的国务院专题会议,听取稳住经济大盘赴地方督导和服务工作汇报,研究下一步工作。

会上,两批工作组汇报了赴16个省份督导和服务情况。地方反映了及时雨,是对地方的有力支持,促进了相关工作高效开展,成效明显;督导和服务是“放管服”改革的具体实践,是促进经济发展的工作方式创新。

会议要求,督导和服务工作组跟踪协调解决政策落实特别是增消费扩投资中的问题,抓紧派出第三批工作组。

>>>A2

这个中秋青岛文化韵味浓

■青岛财经日报/首页新闻记者 王泽佩

中秋节期间,青岛市文化和旅游局组织全市文化场馆推出了丰富多彩的群众文化活动,积极营造节日氛围,丰富群众文化生活,受到广大市民游客好评。同时,青岛市文化和旅游局提前部署、严格督导、强化落实,节日期间不断加强疫情防控、强化安全生产、维护市场秩序、丰富文化活动,保证了全市人民和广大游客度过了一个安全、稳定、快乐、祥和的中秋假期。

多场文化活动获好评

记者从青岛市文化和旅游局获悉,中秋期间,青岛市文化馆围绕中秋主题,组织举办了青岛市群众合唱展演、青岛市广场舞展演、青岛市非物质文化遗产摄影作品展等活动,接待群众509人次,线上体验58万人次。

青岛市博物馆除正常开放的基本陈列和专题展览外,还推出了《溢彩奇珍——法门寺地宫的惊世宝藏特展》《舰证中德交往——中山舰出水文物特展》《光辉典范——抗战时期中国共产党党风廉政建设图片展》《史迹寻踪——城阳区不可移动文物图片展》《大地之光——矿物精华之美》特展,每天开展三场公益讲解,同时举办中秋手工花灯制作体验、木版年画互动体验等活动,接待观众2232人次。

青岛市图书馆围绕“我们的节日·中秋”主题,通过线上和线下渠道,以阅读分享、讲座吟诵、主题展览等形式,开展系列活动11场,日均接待读者1500人次,让广大读者度过了一个“书香里的中秋”。

青岛市美术馆推出了《凝光溢彩——2022青岛国际玻璃媒体艺术展》《有无相生——青岛市美术馆藏雕塑陈列展》,接待观众1580人次,受到市民游客好评。

青岛市城市文化遗产保护中心组织开展了经典中国古诗词和感念师恩亲子诵读活动,在欢度佳节的同时传递尊师重教的理念和风尚,还开展了“共赏团圆月·共话亲子情”嗨动中秋活动,活动包含宫灯制作、诗词诵读、水晶月饼制作、灯谜精彩、传统文化知识普及等内容。

崂山区推出了“我们的节日·中秋”图书馆里说民俗、中秋传统美食展“丹枫迎秋·桂香满城”“小荷·书山阅”绘本分享《中秋节的故事》、教师节的书单《今朝前程似锦,离不开昨日的三尺讲台》、中秋音乐戏剧主题艺术展“曲霓裳传玉笛”等活动。西海岸新区针对教师节实际,组织青岛贝壳博物馆、青岛电影博物馆等单位推出凭本人教师证免费参观活动,受到一致好评。



青岛天后宫民俗体验中心讲师带领游客一起制作月兔宫灯。记者 盛军 摄

严格落实疫情防控

据介绍,青岛市文化和旅游局认真落实文化和旅游领域疫情防控措施,确保疫情防控措施落实到每一名文化和旅游工作人员、每一处文化和旅游场所、每一个文化和旅游工作环节。全市

101家A级旅游景区全部落实“预约、错峰、限流”工作措施,对所有游客严格查验健康码、检测体温、佩戴口罩后才能进入景区游览。全市图书馆、博物馆、文化馆、美术馆等公共文化场所,在做好验码、测温、戴口罩的基础上,对场馆定时消毒杀菌、开窗通风,严格防控疫情传播。

■相关新闻

崂山景区中秋迎客5.6万人次

■青岛财经日报/首页新闻 记者 王泽佩 通讯员 李崇洋 孙子惠

为持续推进景区科学防控、精准防控工作,提高游客通行效率、保障游览安全,崂山游客服务中心在中秋节期间首次启用“一码通”自助防疫查验设备。游客现场扫描“青岛一码通”,通过“一码通核验终端”自助查验设备核验,同时在进行佩戴口罩识别后,即可快速完成一码通、核酸检测、口罩佩戴规范等防疫信息查验,方便游客快速进入客服大厅换乘观光车入园游览,有效提高了查验效率,极大方便了游客。据统计,中秋节假期3天崂山风景区共接待游客56万人次。

崂山风景区相关负责人告诉记者,近年来景区高度重视中华优秀传统文化的传承、挖掘与打造,在春节、端午等传统节日均组

织过丰富多彩的文旅活动,受到广大游客朋友的点赞与支持。今年中秋节崂山风景区邀请全国游客“云赏月”,隔空感受太清水月的无穷魅力;中秋节恰逢教师节,九水游览区在节日当天为前来游玩的教师游客送上真挚的祝福和月饼、鲜花,开展了“同一片蓝天下 携手共建美丽家园”生态保护活动;仰口游览区开展“中秋团圆送祝福”活动,为游客送上温馨祝福;巨峰游览区举办“在崂山,甜蜜度中秋”为游客送上手工月饼,邀游客共尝“崂山味”活动,还用“盖章打卡”方式为游客送祝福活动,创意印章既有崂山文化特色,又承载着一份美好的游玩回忆,深受游客喜爱。

财经第1眼



国家税务总局数据显示,今年6月份至8月份,约355.3万辆车享受了减征政策,累计减征车购税230.4亿元。具体来看,享受减征政策,6月份109.7万辆,减税71亿元;7月份116万辆,减税75.8亿元;8月份129.6万辆,减税83.6亿元。



财政部社会资本合作(PPP)中心发布数据显示,7月份,全国政府PPP综合信息平台管理库新入库项目59个,投资额776亿元、环比上升6.4%;今年以来,新入库项目338个,投资额5362亿元。



截至目前,青岛辖区64家新三板挂牌公司已全部完成2022年半年报披露。数据显示,青岛辖区64家新三板挂牌企业上半年营收合计72.60亿元,同比增长8.28%。



本报综合